

# 关注海外安全服务需求

当前,全球经济一体化进程的日益加快,中国对外交往在各个领域和层面上飞速发展,越来越多的中国涉外机构在国外设立,中国公民出国经商、投资、务工、留学、旅游、探亲与日俱增,仅2013年出国人数就高达9800万人次,出国留学人员达41.39万人,境外中资企业达1.6万多家,涉及177个国家和地区,有数百万国人在异国他乡工作生活。随之而来的中国公民以及华人华侨的海外安全事件日益增多,安全问题已成为驻外机构和华人华侨在海外生存发展的最大隐患。近五年来,外

交部和驻外使领馆共受理各类涉华领事保护案件12万多起。“走出去”的中国公民和企业面临日益严峻的海外安全形势。对此,中国政府多次重申,一定本着“以人为本、执政为民”理念,全力做好海外中国公民的安全保护工作,采取有力措施和手段,提升保护能力,防范各类安全风险。面对海外安全服务庞大的市场需求,中国保安企业“走出去”,是中国保安行业的发展趋势和发展方向之一,也是对外寻求发展空间的难得机遇。为此,中国的保安企业必须苦练内功,正视差距和不足,

坚持“走出去,引进来”,坚持科技创新,提高经营管理的科技应用和现代化水平。借助城市安全防范向智能化、智慧化方向发展,建立起具有中国特色,集电子技术、声光技术、生物和物理防范技术与人防相结合的公共安全服务体系,将科技安防、智慧安防全方位融入保安服务领域,轻松便捷地处理护卫区域的安全事件,同时走出保安企业人力资源不足的困境。只有这样,才能更好的服务客户,才能真正走出国门,为海外华人提供完备的安全防范服务。

## 湛江分公司万达保安队开展处突演练

11月13日,客户单位湛江万达广场投资有限公司为提高安全防范意识和突发事件处置应变能力,专门组织开展了一场突发事件处置演习。随着万达广场总指挥一声令下,演习开始了!保安队长杨贤辉队长用对讲机呼叫,万达广场专职消防队、消防维护队“突发事件处置一级响应启动”,在向派出所110指挥中心、万达广场主管领导汇报警情后,模拟情节随即展开。歹徒罗春球持刀威胁赤手空拳的值班队员宋卫红,令其马上放行不准报警,保安队员赵后德暗中靠近歹徒,然后快速拿出催泪器喷其面部,又用警棍击落其手持刀具。在歹徒仍负隅顽抗时,赵后德使出“踹退锁喉”,宋卫红使出“抓腕别臂”招式,两人合力将歹徒制服,捆绑起来押进大门。偷车团伙发现同伙被抓,企图跨越大门救回同伙。机动队员和警犬迅速出击及时赶到,在大门口形成对峙。消防车随即赶到堵住歹徒去路,并将水枪、水炮对准歹徒进行猛烈喷射。歹徒见情况不妙企图逃跑,派出所民警接报后赶到,与保安队员前后夹击,歹徒无路可逃,最后全部束手就擒。民警将作案人员悉数带离,模拟步骤完成。

这场突发事件处置演练生动、逼真,参演人员均深入角色,处置方案设置完备,可操作性强,达到了预期的演练目的。客户单位领导、职员40余人在场观摩了此次演练,对保安队的表现纷纷表示赞许。 ■湛江分公司 杨柳

## 关注中保比讯官方微信 免费获赠“儿童安讯保”



儿童走失、被拐怎么办? 儿童遇到紧急情况怎么办?

我国每年有四十至五十万儿童因意外事故受伤,每天有五十位儿童因意外事故失去生命。

关注儿童安全,关注中保比讯儿童安讯保!

有了儿童安讯保,当小朋友遇到紧急危险情况时,小朋友只需一键便可联系家长获得及时救助! 有了儿童安讯保,您可以设定小朋友的日常活动安全区域,当小朋友离开设定区域便触发报警,实时通知家长! 有了儿童安讯保,您可以通过GPS定时定位功能随时掌握小朋友的实时地理位置!

中保比讯即日起推出感恩回馈活动,深圳的朋友在12月4日前,只要关注中保比讯官方微信并转发微信至朋友圈,朋友圈累计有10位朋友转发此微信,就有机会获赠儿童安全神器——儿童安讯保。有了它,您再也不用担心小朋友的安全啦!

**参与方式:** 1.关注“中保比讯”官方微信并转发微信至朋友圈,将朋友圈累计10位好友的转发微信截图发送至中保比讯公众账号; 2.发送截图后请留下您的“姓名+手机号码+邮寄地址”,我们的客服人员将在活动结束后与您电话确认并进行产品寄发。产品预计在活动结束后15个工作日内送达您的手中。数量100台,先到先得,送完即止! 咨询电话:4008-755-110

■中保比讯 田金玉

## 夯基固本 厚积薄发

中安、东莞分公司开展后备大队长及管理人员培训



为适应新时期发展需要,培养一支综合素质过硬、业务技能精通的管理队伍,保障后备管理人才储备,为队伍管理和业务发展夯实基础,根据年度培训计划,11月14日至16日,中安分公司、东莞分公司开展了一期后备大队长及管理人员培训,区域经理、大队长、大队助理、中

队长、优秀分队长和纠察人员等72人参加了培训。

此次培训的主要内容包括人事行政管理规范、人事考勤、保险申报、风险控制、管理技能、法律法规、案例分析、新时期培训和纠察工作的重点、管理经验分享与交流、业务发展策略、业务洽谈经验交流、军事队列指挥等。培训结束后,每名参训人员均要提交培训心得,参加统一进行的理论考试,考试结果和培训心得作为参训人员晋升调整的依据存入个人档案。通过培训,提高了参训人员的职业荣誉感、工作责任心、工作热情和管理水平,增进了相互交流,提高了口头表达能力,学到了很多对实际工作有帮助的知识技能。

■中安分公司 蒋永陵

## 地道服务 安全一路

中鑫分公司地铁保安部保安工作社会效益显著



深圳市中保国安实业有限公司中鑫分公司地铁保安部成立于2007年12月6日,经过严格专业的技能培训和站务知识培训后,于2007年12月29日正式进驻深圳地铁,并陆续承担起一号线续建段、蛇口车辆段、竹子林车辆段、前海车辆段以及地铁三号线、五号线的安全护卫任务。目前,中鑫分公司地铁保安部下四个中队:一中队主要负责地铁前海车辆段的各项安全护卫工作,二中队主要负责地铁车站三号线地下段的各项安全护卫工作,三中队主要负责五号线东段的各项安全护卫工作,四中队主要负责地铁二号线的安全工作。

为保障深圳地铁的安全运营和乘车秩序,地铁保安部全体队员不畏艰辛、不辞劳苦,在工作中不断总结经验,扬长避短,查找不足,改进方法,坚持以“安全”、“服务”为工作重心,努力实践中保国安“安全是企业的生命,服务是企业的灵魂”的理念,严格落实各项规章制度,坚持以科学的制度管理人,坚持以积极的制度鼓舞人,坚持以赏罚分明的机制调动人,几年如一日,紧张不懈怠,扎扎实实地开展好各项工作,受到客户单位和



广大乘客的广泛认可。

进驻几年来,地铁保安部累计排除各类安全隐患382起,收缴违禁物品35175件,好人好事4115件次,参加迎检任务及重大行动19次,协助公安机关、地铁运营办抓获各类违法犯罪嫌疑人572人次,受到地铁集团的表彰奖励多次,有力保障了深圳地铁的运营安全和乘车秩序稳定,为深圳地铁的发展做出了应有的贡献,取得了良好的社会效益。

■中鑫分公司 刘露

## 龙岗分公司清溪营业部成功护卫高博会

11月13日—16日,为期四天的“2014塘厦高尔夫球博览会”(以下简称高博会)在东莞塘厦塘龙广场隆重举行,中保国安龙岗分公司清溪营业部成功护卫此次展会安全、有序进行。

作为华南区最大的高尔夫行业年展,本届高博会是以高尔夫系列产品、高尔夫球场运营和建设、高尔夫产业配套企业参展为主的专业年展。开展的四天时间里,来自美国、澳大利亚、日本、韩

国、中国等30多个国家和地区的高尔夫企业展示了高尔夫行业的最新成果。

龙岗分公司清溪营业部负责此次展会的巡查、安检和秩序维护,以及火灾、盗窃、骚乱等突发事件的预防及处理,工作任务十分艰巨。为确保展会的顺利举行,清溪营业部未雨绸缪,做足准备、科学部署、明确分工。此次任务组织严谨、完成圆满,队员们表现出色、作用明显,展会主办方给予了充分肯定。

■中安分公司 蒋永陵

## 中强、中鹏分公司召开保安队伍教育整顿专项会议



刘建新常务副总经理在会上作工作指示。

10月28日下午,中强分公司、中鹏分公司召开保安队伍教育整顿专项会议,通报了今年几起典型案件及相关的处罚决定,明确了教育整顿专项行动的工作要求。公司常务副总经理刘建新、保安事业部经理罗涛出席了会议。刘建新常务副总经理在会上作工作指示。他说,今年以来,个别单位管理混乱、疏于培训、从业人员素质偏低,出现了几起负面事件,严重影响了公司保安队伍的整体形象。因此,要充分认识到此次教育整顿专项行动的必要性和紧迫性,严格落实整顿措施,严把招聘审核关,加强“六类”人员的清查调整,落实客户单位的督导整改,提高保安队伍整体素质。他强调,各级管理人员要认真履行职责,切实加强保安队伍管理。要通过教育整顿,强化保安员教育培训,清退一批不合格的保安员,整肃和纯洁保安队伍,努力打造一支形象良好、素质过硬、服务规范、让客户放心、让客户满意的队伍。

## 中安、东莞分公司组织员工外出旅游



西安



杭州

为激发工作热情,缓解工作压力,增进员工交流,增强团队凝聚力,11月份,中安分公司、东莞分公司组织员工分三批集体出游,分别赴西安、杭州、韩国游玩。

为了组织好这次旅游活动,尽量满足每个人的心愿,分公司行政部广泛征集大家的意见,制定方案,统计人员,联系旅行社,最后确定了三条旅游线路。出游前,分公司领导召集所有出游人员开会,确定临时领队,叮嘱注意事项,要求务必确保出游安全、尽兴。

这次旅游大家情绪高涨,感到非常开心、放松。西安游,大家看了兵马俑,去了华清池,游了大明宫,爬上了华山,参观了西安博物院,逛了大唐不夜城,在曲江池、钟鼓楼、大雁塔一一合影,还吃遍了西北名小吃;杭州游,大家到了普陀山,去了紫竹林,瞻仰了南海观音大佛,游览了水乡乌镇,见识了桐乡皮影戏,领略了西湖美景,拜访了灵隐寺,登上了雷峰塔和飞来峰,欣赏了西溪湿地……在紧张、忙碌的工作中,有这样的机会到旅游胜地,欣赏大自然的美丽风光,领略不同地域的风土人情,既愉悦了心情,又缓解了压力。在旅游过程中,同事间通过互相帮助、照顾,增进了沟通交流的机会,增进了彼此间的感情,营造了团结和谐的团队氛围。这是分公司丰富员工精神文化生活,打造和谐企业的一项重要活动,体现了分公司领导对员工的关爱。大家出游归来纷纷表示,将以更饱满的热情、更充沛的精力投入到今后的工作中,为公司的发展作出更积极的贡献。

■中安分公司 蒋永陵

《中保国安》是由公司主办、基层各业务部门协办的内部刊物,坚持“大家写,大家看,大家事”的原则,旨在为公司全体同仁提供一个了解公司动态、展示员工风采的平台。为办好内刊,现真诚面向公司全体员工征集稿件,相关事宜如下:

### 一、风格定位

《中保国安》以报道公司动态、传递公司资讯、凝聚团队精神为己任,对内加强沟通和交流,不断推进企业文化建设;对外为品牌传播造势,树立并维护企业良好的社会形象,“讲管理、树典型、扬正气”,倾力打造具有导向性、可读性、沟通性、史料性于一身的内部刊物。

### 二、征稿栏目

►一版:报道公司重大活动、重要新闻及公司各项管理举措。

►二版:报道公司管理举措、队伍规范化建设、行业前瞻、行业动态等,推广先进的管理理念。

►三版:报道英雄事迹、好人好事、图片新闻,展示团队合作、人物风采,体现公司同仁良好的思想作风和精神面貌。

### ►四版:

刊登彰显公司员工一往无前、锐意进取的精神,反映员工信念、追求、人生感悟和展示其不同生活侧面的稿件,不拘泥于文体、形式、长短,诗歌、散文、评论、小小说、书画作品皆可。

### 三、来稿须知

1、所投稿件不得含有任何违法内容,不得剽窃他人作品,不得侵犯他人的任何权利。

2、《中保国安》两月一期,来稿详细注明作者姓名、部门、分队、联系电话、电子信箱等,稿费从优。

3、来稿恕不退还,请自留底稿。本刊对所采用的稿件保留编辑修改与加工的权利,若作者不同意请提前声明。

4、各部门、分公司、保安部(大队)每月至少需供稿三篇,于每月20日前将稿件电子版发至编辑部邮箱。

### 四、投稿方式

►寄到《中保国安》编辑部  
►发到编辑部邮箱  
►发传真到编辑部  
►发手机短信给编辑(适合诗词类篇幅短小作品)

来稿请寄:《中保国安》编辑部

通讯地址:深圳市宝安区西乡铁岗水库路桃花源科技创新园第三分园中保国安实业有限公司

联系人:王明星  
联系电话:0755-29977190、63559  
传真:0755-27960702  
编辑部邮箱:7806823@qq.com  
欢迎大家踊跃投稿,积极参与或提供新闻线索,欢迎大家对内刊编写提出您的宝贵建议或意见,谢谢!

中保国安 行政部  
《中保国安》编辑部